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Не все граждане знают (и напрасно), что государство готово 
их поддержать, например, при покупке квартиры, получении 

образования, лечении, инвестировании финансовых 
ресурсов или осуществлении своей профессиональной 
деятельности. Для этого существует налоговый вычет 



ЧТО ТАКОЕ: 

• Налоговый вычет? 
 

• Сумма налогового вычета? 
 

• Кто может получать налоговый вычет? 
 

• В каких случаях можно получать налоговый 
вычет? 



НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ — СУММА, КОТОРАЯ УМЕНЬШАЕТ НАЛОГООБЛАГАЕМУЮ БАЗУ, ИЛИ ВОЗВРАТ РАНЕЕ 

УПЛАЧЕННОГО НАЛОГА НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ. 

ПРОЩЕ ГОВОРЯ, ВЫЧЕТ ПОЗВОЛЯЕТ ПЛАТИТЬ МЕНЬШЕ НАЛОГА ИЛИ ВЕРНУТЬ УЖЕ УПЛАЧЕННЫЙ В ТЕЧЕНИЕ ГОДА 

НАЛОГ — ТО ЕСТЬ ПОЛУЧИТЬ ДЕНЬГИ. 

СУММА ВЫЧЕТА — ЭТО МАКСИМАЛЬНАЯ СУММА РАСХОДОВ, УСТАНОВЛЕННАЯ НАЛОГОВЫМ КОДЕКСОМ, С КОТОРОЙ 

ВАМ ВЕРНЕТСЯ 13% НАЛОГА. 
 

НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ ТОЛЬКО ГРАЖДАНЕ (И, СООТВЕТСТВЕННО, НАЛОГОВЫЕ РЕЗИДЕНТЫ) РФ, КОТОРЫЕ 

ПЛАТЯТ НДФЛ. ЕСЛИ У ВАС НЕТ ОФИЦИАЛЬНОГО ИСТОЧНИКА ДОХОДА, С КОТОРОГО ВЫ ПЛАТИТЕ НАЛОГИ, ТО ПОЛУЧИТЬ 

НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ВЫ НЕ СМОЖЕТЕ. 

ВЫЧЕТ НЕ ДАДУТ И ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, КОТОРЫЕ РАБОТАЮТ ПО УПРОЩЕННОЙ ИЛИ ВМЕНЕННОЙ 

СИСТЕМЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ. ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ С ОБЩЕЙ СИСТЕМОЙ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ 

ПОЛУЧАЮТ ВЫЧЕТ В ОБЫЧНОМ ПОРЯДКЕ. 





ВИДЫ НАЛОГОВЫХ ВЫЧЕТОВ: 

- СТАНДАРТНЫЙ (СТ. 218 НК РФ); 

ЭТО ВЫЧЕТЫ ДЛЯ ОСОБЫХ КАТЕГОРИЙ ЛЮДЕЙ («ЧЕРНОБЫЛЬЦЫ», ИНВАЛИДЫ С ДЕТСТВА, РОДСТВЕННИКИ ПОГИБШИХ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ) И ВЫЧЕТ НА ДЕТЕЙ. 

- СОЦИАЛЬНЫЙ (СТ. 219 НК РФ); 

ЭТОТ ВИД ВЫЧЕТА МОЖНО ПОЛУЧИТЬ, ЕСЛИ ВЫ ТРАТИТЕ ДЕНЬГИ НА ОБУЧЕНИЕ, ЛЕЧЕНИЕ, БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ, А ТАКЖЕ НА ДОБРОВОЛЬНОЕ ПЕНСИОННОЕ 

СТРАХОВАНИЕ И СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ СРОКОМ ОТ 5 ЛЕТ. 

- ИМУЩЕСТВЕННЫЙ (СТ. 220 НК РФ); 

ВЫ ИМЕЕТЕ ПРАВО ПОЛУЧИТЬ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ЗА КУПЛЕННОЕ ЖИЛЬЕ, В ТОМ ЧИСЛЕ И В ИПОТЕКУ. ВЫЧЕТ ТАКЖЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ПОКУПКУ ИЛИ 

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМА, ПОКУПКУ ЗЕМЛИ И РЕМОНТ КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКЕ. ЕЩЕ ОДИН ВИД ИМУЩЕСТВЕННОГО ВЫЧЕТА — ВЫЧЕТ НА РАСХОДЫ ПО 

ИПОТЕЧНЫМ ПРОЦЕНТАМ. 

- ИНВЕСТИЦИОННЫЙ (ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ИНВЕСТИЦИОННЫМ СЧЕТАМ) (СТ. 219.1 НК РФ); 

ИИС — СЧЕТА ДЛЯ ОПЕРАЦИЙ С ЦЕННЫМИ БУМАГАМИ, КОТОРЫЕ ДАЮТ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ: ПЛАТИТЬ МЕНЬШЕ НАЛОГА ИЛИ 

ВЕРНУТЬ УЖЕ УПЛАЧЕННЫЙ НАЛОГ. 

- ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ (СТ. 221 НК РФ). 



СЛУЧАИ, В КОТОРЫХ ВОЗМОЖНО ПОЛУЧИТЬ СТАНДАРТНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ НА ДЕТЕЙ: 
видеоролик 
https://www.youtube.com/watch?v=fut9_wCpKfc 
 
- ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ ДЕТИ (НЕВАЖНО, РОДНЫЕ ИЛИ ПРИЕМНЫЕ); 
 
-  ПОКА ВАШ СУММАРНЫЙ ГОДОВОЙ ДОХОД НЕ ПРЕВЫСИЛ 350 000 РУБЛЕЙ(КАК ТОЛЬКО 
ВАШ ДОХОД ДОСТИГ ЭТОЙ СУММЫ, ВЫЧЕТ ПРЕКРАЩАЕТСЯ). 
 
 

https://www.youtube.com/watch?v=fut9_wCpKfc
https://www.youtube.com/watch?v=fut9_wCpKfc
https://www.youtube.com/watch?v=fut9_wCpKfc


РАЗМЕР ВЫЧЕТА ЗАВИСИТ ОТ КОЛИЧЕСТВА ДЕТЕЙ: 
 
 
- ВЫЧЕТ НА ПЕРВОГО РЕБЕНКА — 1 400 РУБЛЕЙ; 
 
- ВЫЧЕТ НА ВТОРОГО РЕБЕНКА — 1 400 РУБЛЕЙ; 
 
- ВЫЧЕТ НА ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА — 3 000 РУБЛЕЙ; 
 
- ВЫЧЕТ НА РЕБЕНКА-ИНВАЛИДА — 12 000 РУБЛЕЙ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ И УСЫНОВИТЕЛЕЙ 
ИЛИ 6 000 РУБЛЕЙ ДЛЯ ОПЕКУНОВ, ПОПЕЧИТЕЛЕЙ И ПРИЕМНЫХ РОДИТЕЛЕЙ. 
 



НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ НА ПОЛУЧЕНИЕ СТАНДАРТНОГО НАЛОГОВОГО ВЫЧЕТА НА ДЕТЕЙ: 
 
 
1) ЗАЯВЛЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЮ НА ПОЛУЧЕНИЕ НАЛОГОВОГО ВЫЧЕТА НА РЕБЕНКА; 
 
2) КОПИИ ДОКУМЕНТОВ, КОТОРЫЕ ПОДТВЕРЖДАЮТ ПРАВО НА ПОЛУЧЕНИЕ ВЫЧЕТА НА РЕБЕНКА: 
 
- СВИДЕТЕЛЬСТВО О РОЖДЕНИИ ИЛИ УСЫНОВЛЕНИИ; 
 
- СПРАВКА ОБ ИНВАЛИДНОСТИ (ЕСЛИ РЕБЕНОК ИНВАЛИД); 
 
- СПРАВКА ИЗ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ О ТОМ, ЧТО РЕБЕНОК ОБУЧАЕТСЯ НА ДНЕВНОМ 
ОТДЕЛЕНИИ (ЕСЛИ РЕБЕНОК СТУДЕНТ); 
 
- ДОКУМЕНТ О РЕГИСТРАЦИИ БРАКА МЕЖДУ РОДИТЕЛЯМИ (ПАСПОРТ ИЛИ СВИДЕТЕЛЬСТВО О 
РЕГИСТРАЦИИ БРАКА). 
 



ЕСЛИ ВЫ ЛЕЧИЛИСЬ ИЛИ УЧИЛИСЬ, ВЫ ТОЖЕ СМОЖЕТЕ ВЕРНУТЬ ЧАСТЬ ПОТРАЧЕННЫХ 
ДЕНЕГ. МАКСИМАЛЬНАЯ СУММА ЭТОГО ВЫЧЕТА — 120 000 РУБЛЕЙ.  
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, ВЫ МОЖЕТЕ ВЕРНУТЬ НЕ ВСЕ 120 000, А 13% ОТ ЭТОЙ СУММЫ, 
ТО ЕСТЬ 15 600 РУБЛЕЙ. 
 
СЛУЧАИ, В КОТОРЫХ ВОЗМОЖНО ПОЛУЧИТЬ СОЦИАЛЬНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ЗА 
ЛЕЧЕНИЕ: 
 
- ЕСЛИ ВЫ ЛЕЧИЛИСЬ САМИ ИЛИ ОПЛАЧИВАЛИ ЛЕЧЕНИЕ СУПРУГА, РОДИТЕЛЕЙ ИЛИ 
ДЕТЕЙ В ВОЗРАСТЕ ДО 18 ЛЕТ В ЛИЦЕНЗИРОВАННОМ МЕДИЦИНСКОМ УЧРЕЖДЕНИИ; 
 
- ЗА ЛЕКАРСТВА, НО ЛИШЬ В СЛУЧАЕ, ЕСЛИ ОНИ ВХОДЯТ В СПИСОК МЕДИКАМЕНТОВ, 
КОТОРЫЙ  УТВЕРДИЛО ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ; 
 
- ЗА ПОЛИС ДМС, КУПЛЕННЫЙ ДЛЯ СЕБЯ ИЛИ БЛИЖАЙШИХ РОДСТВЕННИКОВ: 
СУПРУГА, РОДИТЕЛЕЙ ИЛИ ДЕТЕЙ ДО 18 ЛЕТ.  



НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ НА ПОЛУЧЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО ВЫЧЕТА ЗА 
ЛЕЧЕНИЕ: 
 
 
- ДЕКЛАРАЦИЯ 3-НДФЛ; 
 
- ДОГОВОР С МЕДИЦИНСКИМ УЧРЕЖДЕНИЕМ; 
 
- СПРАВКА ОБ ОПЛАТЕ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ; 
 
- ДОКУМЕНТЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ ВАШИ РАСХОДЫ; 
 
- СПРАВКА 2-НДФЛ ИЗ БУХГАЛТЕРИИ С МЕСТА РАБОТЫ; 
 
- КОПИЯ ЛИЦЕНЗИИ МЕДИЦИНСКОГО УЧРЕЖДЕНИЯ. 
 
 
 



СЛУЧАИ, В КОТОРЫХ ВОЗМОЖНО ПОЛУЧИТЬ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ЗА ОБУЧЕНИЕ: 
 
 
- ЗА СОБСТВЕННОЕ ОБУЧЕНИЕ; 
 
- ЗА ОБУЧЕНИЕ ДЕТЕЙ В ВОЗРАСТЕ ДО 24 ЛЕТ, НО ФОРМА ОБУЧЕНИЯ МОЖЕТ БЫТЬ 
ТОЛЬКО ОЧНАЯ И НЕ БОЛЕЕ 50 000 РУБЛЕЙ НА КАЖДОГО РЕБЁНКА; 
 
- ЗА ОБУЧЕНИЕ СВОЕГО БРАТА ИЛИ СЕСТРЫ В ВОЗРАСТЕ ДО 24 ЛЕТ — ТАКЖЕ ПО ОЧНОЙ 
ФОРМЕ ОБУЧЕНИЯ. 
 



НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ НА ПОЛУЧЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО ВЫЧЕТА ЗА 
ОБУЧЕНИЕ: 
 
 
- ДЕКЛАРАЦИЯ 3-НДФЛ; 
 
- ДОГОВОР С УЧЕБНЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ ОБ ОКАЗАНИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ (ОН 
ДОЛЖЕН БЫТЬ СОСТАВЛЕН НА ИМЯ ПОЛУЧАТЕЛЯ ВЫЧЕТА); 
 
- КВИТАНЦИИ ОБ ОПЛАТЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ (ОНИ ТАКЖЕ ДОЛЖНЫ БЫТЬ НА 
ИМЯ ПОЛУЧАТЕЛЯ ВЫЧЕТА); 
 
- СПРАВКА 2-НДФЛ ИЗ БУХГАЛТЕРИИ С МЕСТА РАБОТЫ; 
 
- КОПИЯ ЛИЦЕНЗИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ. 
 
 
 
 



ЕСЛИ ВЫ КУПИЛИ КВАРТИРУ ИЛИ ДОМ, ТО МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ 13% ОТ СУММЫ, КОТОРУЮ ВЫ 
ЗАПЛАТИЛИ ЗА НЕЕ, НО НЕ БОЛЕЕ 260 000 РУБЛЕЙ. ПРИ ЭТОМ ЗА ГОД ВАМ ВЕРНУТ НЕ БОЛЬШЕ СУММЫ 
НДФЛ, УПЛАЧЕННОГО ГОСУДАРСТВУ. ЕСЛИ У ВАС НИЗКИЙ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДОХОД, ТО И ВЕРНУТЬ 
ПОЛУЧИТСЯ НЕМНОГО. НАПРИМЕР, ЕСЛИ ЗА ГОД ВЫ ЗАРАБОТАЛИ 1 000 РУБЛЕЙ, ТО ВЕРНУТЬ СМОЖЕТЕ 
ТОЛЬКО 13% — 130 РУБЛЕЙ. ЕСЛИ ЗА ГОД ВЫ ЗАРАБОТАЛИ 2 000 000 РУБЛЕЙ, ТО МОЖЕТЕ ВЕРНУТЬ СРАЗУ 
260 000 — ЭТО КАК РАЗ 13%, ВАШ НДФЛ. 



НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ НА ПОЛУЧЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННОГО НАЛОГОВОГО ВЫЧЕТА: 

- ДЕКЛАРАЦИЯ 3-НДФЛ; 

- СПРАВКУ О ДОХОДАХ 2-НДФЛ (ИЗ БУХГАЛТЕРИИ С МЕСТА РАБОТЫ); 

-ЗАЯВЛЕНИЕ НА ВОЗВРАТ НАЛОГА С РЕКВИЗИТАМИ СЧЕТА; 

- ДОГОВОР КУПЛИ-ПРОДАЖИ КВАРТИРЫ ИЛИ ДОГОВОР ДОЛЕВОГО УЧАСТИЯ; 

-ПЛАТЕЖНЫЕ ДОКУМЕНТЫ, ПОДТВЕРЖДАЮЩИЕ ФАКТ ОПЛАТЫ ЖИЛЬЯ (ПЛАТЕЖНЫЕ ПОРУЧЕНИЯ, 

РАСПИСКИ ИЛИ КВИТАНЦИИ ОБ ОПЛАТЕ); 

-СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ; 

-АКТ ПРИЕМА-ПЕРЕДАЧИ ЖИЛЬЯ. 

 

 



ПРАВО НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ МОГУТ ПРЕДОСТАВЛЯТЬСЯ СЛЕДУЮЩИМ КАТЕГОРИЯМ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ: 

1) ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМ СВОЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ БЕЗ ОБРАЗОВАНИЯ 

ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА; 

2) ЧАСТНЫМ НОТАРИУСАМ И ДРУГИМ ЛИЦАМ, ЗАНИМАЮЩИМСЯ В УСТАНОВЛЕННОМ ДЕЙСТВУЮЩИМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ ПОРЯДКЕ ЧАСТНОЙ ПРАКТИКОЙ; 

3) НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМ, ПОЛУЧАЮЩИМ АВТОРСКИЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ИЛИ ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ЗА СОЗДАНИЕ, ИЗДАНИЕ, ИСПОЛНЕНИЕ ИЛИ ИНОЕ 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОИЗВЕДЕНИЙ НАУКИ, ЛИТЕРАТУРЫ И ИСКУССТВА И ДР. 

 

РАЗМЕР ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ НАЛОГОВЫХ ВЫЧЕТОВ ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ ИСХОДЯ ИЗ СУММЫ ПРОИЗВЕДЕННЫХ И ДОКУМЕНТАЛЬНО ПОДТВЕРЖДЁННЫХ РАСХОДОВ, 

НЕПОСРЕДСТВЕННО СВЯЗАННЫХ С ИЗВЛЕЧЕНИЕМ ДОХОДА. 

ЕСЛИ РАСХОДЫ ДОКУМЕНТАЛЬНО ПОДТВЕРДИТЬ НЕЛЬЗЯ, ТО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ВЫЧЕТ МОЖЕТ ПРИНИМАТЬСЯ РАВНЫМ НОРМАТИВАМ ЗАТРАТ, 

ПРЕДУСМОТРЕННЫМ В НК РФ (П. 3 СТ. 221 НК РФ). 

 

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКУ ПО ЕГО ПИСЬМЕННОМУ ЗАЯВЛЕНИЮ ПРИ ПОДАЧЕ НАЛОГОВОЙ 

ДЕКЛАРАЦИИ 3-НДФЛ В НАЛОГОВЫЙ ОРГАН. 

В СЛУЧАЕ, ЕСЛИ ИП НЕ МОЖЕТ ДОКУМЕНТАЛЬНО ПОДТВЕРДИТЬ СВОИ РАСХОДЫ, ТО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ВЫЧЕТ ПРОИЗВОДИТСЯ В РАЗМЕРЕ 20% ОТ СУММЫ 

ДОХОДОВ (П. 1 СТ. 221 НК РФ). 

 



ПРАКТИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ 
В СЕМЬЕ ИВАНОВЫХ ЕСТЬ ДВОЕ ДЕТЕЙ, МЛАДШИЙ ИЗ НИХ 

ДАНИЛА. В ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ ОН ЖАЛОВАЛСЯ РОДИТЕЛЯМ 
НА ЗУБНУЮ БОЛЬ. РОДИТЕЛИ РЕШИЛИ СВОДИТЬ ЕГО НА 

ОСМОТР К СТОМАТОЛОГУ. ПО РЕЗУЛЬТАТАМ, ДАНИЛЕ НУЖНО 
ПОСТАВИТЬ ПЛОМБУ. ПОСКОЛЬКУ ДЛЯ ИХ СЕМЬИ ЛЕЧЕНИЕ 

ДАНИЛЫ ДОВОЛЬНО ОЩУТИМАЯ СТАТЬЯ РАСХОДОВ, ТО ВРАЧ 
РАССКАЗАЛ ИМ ПРО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧЕНИЯ 

НАЛОГОВОГО ВЫЧЕТА. ПОМОГИТЕ РОДИТЕЛЯМ ДАНИЛЫ 
РАЗОБРАТЬСЯ, СМОГУТ ЛИ ОНИ ЕГО ПОЛУЧИТЬ И ЧТО ИМ 

ДЛЯ ЭТОГО НУЖНО. 



ЗАДАНИЕ: 
 
 
1) КАКИЕ ДЕЙСТВИЯ ДОЛЖНЫ ПРЕДПРИНЯТЬ РОДИТЕЛИ ДАНИЛЫ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ 
ВЫЧЕТА ЗА УСЛУГИ СТОМАТОЛОГА? 
 
 
2) МОГУТ ЛИ РОДИТЕЛИ ЕЩЕ ПОЛУЧИТЬ ВЫЧЕТ ПО КАКИМ ЛИБО ПОЗИЦИЯМ? 
 
 



Ситуация 1 Ситуация 2 Ситуация 3 

Вы купили квартиру в 

прошлом году за 1,5 

млн. руб. и 

воспользовались 

правом на налоговый 

вычет, подав в феврале 

этого года декларацию 

формы 3-НДФЛ.  

В 2017 году Вы оплатили 

лечение своего 5-летнего сына 

в платной больнице 

стоимостью 60 тыс. руб. В том 

же году Ваш доход составил 

360 тыс. рублей.  В клинике Вы 

узнали, что можно вернуть 

часть потраченных денег. 

Вы открыли в 2017 году индивидуальный 

инвестиционный счет, внесли на него 250 

тыс. руб., разместив их в ценные бумаги. За 

2017 год Ваш доход по месту работы 

составил 680 тыс. руб., с которого был 

уплачен подоходный налог в сумме 88 тыс. 

400 руб. В 2018 Вы подали заявление на 

налоговый вычет.  

1. Какой вид вычета описан в ситуации? 

2. Какие документы необходимы для получения данного налогового вычета? 

3. Сколько Вы можете получить? 

ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ НАЛОГОВОГО ВЫЧЕТА 



ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ: 

 

1. ЧТО НОВОГО ВЫ СЕГОДНЯ УЗНАЛИ? 

 

2. ИСПОЛЬЗУЮТ ЛИ ВАШИ РОДИТЕЛИ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ? 

 

3. ПОНЯТЕН ЛИ МЕХАНИЗМ ПОЛУЧЕНИЯ? 

 

4. КАКИЕ МОМЕНТЫ ТЕМЫ ВЫ БЫ ХОТЕЛИ ИЗУЧИТЬ ПОДРОБНЕЕ? 



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ! 
 
 


